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Wejście przyłącza teletechnicznego

do budynku, rury osłonowe 2xØ110

Wejście do budynku

uszczelnić wkładem

wodo- i gazoszczelnym

np.typu HRD

Wejście kabli zasilających do budynku

w rurach osłonowych:

- 1 DVKØ110 - WLZ od ZKP do RG,

- 1 DVKØ75 - oświetlenie zewnętrzne,

zasilanie bram.
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Wejście kabli zasilających do budynku

w rurach osłonowych:

- 1 DVKØ50 - zasilanie pompy ciepła

, jednostka zewnętrzna
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Falownik
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Gniazdo wtyczkowe podwójne 16A/230V IP20

- ogólne: h=0,3m

Wypust kablowy 1 - fazowy, oz. AS - zasilanie armatury sanitarnej np.

elektroniczny zawór do umywalki. Szczegóły uzgodnić po wyborze sprzętu.

Wypust kablowy 3 - fazowy

Gniazdo wtyczkowe podwójne 16A/230V IP20

- x=N - nadblatowe: h=1,1m

- x=D - h=1,4m

X

Korytko kablowe - instalacje silnoprądowe

w przestrzeni międzysufitowej, 100H60

Korytko kablowe - instalacje słaboprądowe

w przestrzeni międzysufitowej, 100H60

LEGENDA:

Rozdzielnice elektryczne

Szafa niskoprądowa - Główny Punkt Dystrybucyjny GPD

Zestaw gniazd komputerowych A - h=0,3m:

- A x 16A/230V IP20: gniazda ogólnego przeznaczenia,

- B x 16A/230V IP20: gniazda komputerowe typu DATA,

- C x RJ45 IP20: gniazda logiczne RJ45 kat.6A

Przycisk Przeciwpożarowy Wyłącznik Prądu PWP CNBOP - h=1,4m
PWP

B C

Zestaw gniazd komputerowych B (podtynkowo),C(puszka podłogowa):

- A x 16A/230V IP20: gniazda komputerowe typu DATA,

- B x RJ45 IP20: gniazda logiczne RJ45 kat.6A,

- C x HDMI IP20: gniazdo HDMI

A B

Zestaw gniazd komputerowych D:

- A x 16A/230V IP20: gniazda komputerowe typu DATA,

- B x RJ45 IP20: gniazda logiczne RJ45 kat.6A

R - wtyczki do wzmacniacza WI-FI (montaż nad sufitem

podwieszanym

Uziom budynku - bednarka FeZn 30x4

Połączenie spawane zabezpieczone przed korozją masą bitumiczną

ZKP

Złącze kontrolno - pomiarowe w studzience odgromowej w ziemii

Główna szyna uziemiająca - GSU

GSU

Pożarowy wyłącznik główny prądu

PWGP

Gniazdo wtyczkowe pojedyncze 16A/230V IP44

- ogólne: h=0,3m

Domofon cyfrowy (panel zewnętrzny) z czytnikiem breloków,  przyciskami

dzwonienia, podświetlanymi polami opisowymi montaż w puszce montażowej

podtynkowej

Unifon cyfrowy głośnomówiący, bezsłuchawkowy (panel wewnętrzny)

z dotykowymi ikonami funkcyjnymi, montaż natynkowy na wys. h=140cm

D

Elektrozaczep NC 12VDC, max. 200mA w skrzydle biernym drzwi

Autonomiczna czujka dymu

UWAGI:

1. Przed przystąpieniem do wykonania robót należy sprawdzić w odpowiedniej dokumentacji

roboty powiązane.

2. Przed rozpoczęciem realizacji projektu należy sprawdzić możliwość montażu przewodów i

urządzeń.

3. Wykonanie podkonstrukcji do przewodów i urządzeń w zakresie Wykonawcy.

4. W przypadku, gdy Wykonawca zamierza wprowadzić jakiekolwiek zmiany konieczne jest

uzyskanie na to każdorazowej zgody nadzoru autorskiego oraz nadzoru inwestorskiego.

5. Urządzenia elektryczne należy podłączać zgodnie z DTR producenta.

6. Wszystkie prace wykonać zgodnie z przepisami i zasadami BHP.

7. Wykonawcą przed zakupem elementów instalacji elektrycznych i teletechnicznych ma

obowiązek uzyskania akceptacji Inwestora przy wyborze urządzeń (typ i producent).

8. Wszelkie kolizje elementów instalacji elektrycznych z elementami innych instalacji

rozwiązać w trakcie realizacji projektu lub skontaktować się z projektantem.

9. Na budowie należy potwierdzić wszystkie moce elektryczne urządzeń i sposób ich

zasilenia.

10. Instalacje elektryczną i teletechniczną należy wykonać zgodnie z obowiązującymi

normami i przepisami.

11. W pomieszczeniach, w których mogą przebywać dzieci należy stosować gniazda

wtyczkowe z zabezpieczeniami w postaci specjalnych przesłon torów prądowych.

12. Precyzyjną lokalizację zestawów gniazd komputerowych oraz zestawów gniazd pod

rzutnik ustalić z Inwestorem na etapie realizacji. Odległość zestawów gniazd komputerowych

na stropie od  na potrzeby zasilania projektora od ekranu projekcyjnego należy sprecyzować

na etapie realizacji w zależności od wymiarów ekranu.

13. W sali zabaw okablowanie HDMI z projektora sprowadzić

do zestawów gniazd komputerowych.

14. Wejście kabli do budynków zabezpieczyć wkładem wodo- i gazoszczelnym np HRD.

15. W szachtach instalacyjnych pionowych instalacje silno- i słaboprądowe prowadzić na

drabinkach kablowych:

- DK100H60 dla instalacji silnoprądowych,

- DK100H60 dla instalacji słaboprądowych.

Trasy kablowe prowadzić w przestrzeni nad sufitem podwieszanym.

16. Szczegóły zasilania urządzeń branży sanitarnej sprecyzować na etapie wybrania

konkretnych urządzeń - etap wykonania.

17. Połączenia sterownicze pomiędzy jednostami braży sanitarnej wg. projektu instalacji

sanitarnych.

18. Realizację instalacji elektrycznej w kuchni wykonać zgodnie z projektem rozmieszczenia

urządzeń kuchennych.

19. Armaturę sanitarną (zawór elektroniczny) zasilić poprzez transformator (dostarczony

zazwyczaj z urządzeniem). Zasilanie DC 12V.

INWESTOR

TEMAT

LOKALIZACJA

STADIUM

JEDNOSTKA

PROJEKTOWA

PROWADZĄCA

Archenika Sp. z o.o.

ul. Jarochowskiego 51

60-248 Poznań

tel.: +48 604 080 981; +48 602 881 331

biuro@archenika.pl

www.archenika.pl

FUNKCJA IMIĘ I NAZWISKO NR UPR. W SPEC.

PODPIS

OPRACOWAŁ

TREŚĆ RYS.
SKALA

MARZEC 2025
DATA NR KONTRAKTU

Rysunek stanowi własność Archenika Sp. z o.o. i nie może być kopiowany, rozpowszechniany,

modyfikowany, i udostępniany osobom trzecim bez wcześniejszej pisemnej zgody właściciela.

INWESTYCJI

SPRAWDZIŁ

385

Gmina Włocławek

ul. Królewiecka 7

87-800 Włocławek

Budowa żłobka w miejscowości Józefowo

dz. nr ewid. 9-282/1, obr. Józefowo, gmina Włocławek,

powiat włocławski, woj. kujawsko-pomorskie,

iden. dz. 041813_2.0009.9-282/1

IE

PROJEKT TECHNICZNY

mgr inż. Sebastian Dalkowski

WKP/0215/POOE/22

w specjalności elektrycznej

mgr inż. Mateusz Bryl

WKP/0575/PWOE/21

w specjalności elektrycznej

INS. ELE.

IE-01

Rzut parteru - instalacje elektryczne
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